
Čas praznikov
ni vedno vesel

V tokratnem zapisu s posta-
je milice Center ne bomo
spoznali novega znanca niti
novih zanimivosti o delu mož
v modrih uniformah. Zapisali
bomo nekaj misli o splošnih
vidikih in pomanjkljivostih
družbene samozaščite v naših
blokih, stanovanjih, na ulicah
in drugod. Te misli nam bodo
lahko v prihodnjih dneh še
kako koristne. Predvsem za-
to, ker se premalokrat spo-
mnimo, da vesele trenutke
naše brezskrbnosti in prazno-
vanja s pridom izkoriščajo
raznš ljubitelji tuje lastnine in
drugi storilci kaznivih dejanj.

Ni naš namen kaliti veselja
v najdaljši in najlepši noči, z
besedami naših miličnikov bi
radi prispevali k še večjemu
veselju, ki smo si ga tudi za-
služili.

Zato ni napak, če še enkrat
opozorimo na parkirane ose-

bne avtomobile, ki so nič dru-
gega kot bogato založene
izložbe, pogostokrat pa prev-
zamejo tudi nalogo trezorja.
Ni nas malo, ki hranimo v av-
tomobilih pomembne doku-
mente in tudi denar. In ravno
v avtomobilih, ki so v temač-
nih ulicah najmanj varni.

Pravzaprav bi morali začeti
že s tem, kar se te dni dogaja
na ulicah, v avtobusih mest-
nega prometa in v trgovinah.
Kamorkoli se obrnete, je gne-
ča, da je kaj, pozornost pa nič
kaj pretirana, V prerivanju bo
pobral denarnico še tako »ne-
spreten« žeparski začetnik,
zlasti, če je ta na kupu nakup-
Ijenega blaga ali če jo »le za
nekaj trenutkov« pustimo na
prodajnem pultu...

In kaj naj zapišemo o gneči
v gostinskih lokalih in o ti-
stih, ki že sedaj po malem
praznujejo? Težko bi našli kaj

novega, saj vinjenost še bolj
pripomore k manjši pozorno-
sti.

A ne bodimo tako črnogle-
di! Varnostne razmere so na-
mreč izredno ugodne in de-
lavci javne varnosti ter milič-
niki z neskritim zado-
voljstvom govore o uspešno-
sti svojega dela in k vse večji
samozaščitni osveščenosti na-
ših ljudi. Najraje navajajo po-
datke o kaznivih dejanjih, ki
so jih zabeležili v naši občini
ob dnevu republike. Skorajda
jih ni bilo! Pa ne zato, ker bi
tatovi naenkrat opustili delo
in žeparji ne bi želeli priti do
tujega denarja. Kratkomalo,
iz dneva v dan smo vse bolj
varni v dobršni meri tudi po
lastni zaslugi. In če je temu
tako, zakaj bi si sami kvarili
veselje bližnjih praznikov, ko
že dobro vemo, kako se je tre-
ba boriti proti temu. T. Perić


